e ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A TRE GRIFFE * ORGANO DI PRESA A CORSA PARALLELA A TRE GRIFFE
e Three-jaw parallel gripper e Three-jaw parallel gripper
» Drei-finger Parallelgreifer o Drei-finger Parallelgreifer
e Pince de préhension a course parallél, a trois griffes * Pince de préhension a course parallél, a trois griffes
« Disegno OP 190-3 « Drawing OP 190-3 « Zeichnung OP 190-3 « Dessin OP 190-3 DIAGRAMMA FORZA DI CHIUSURA
CLAMPING FORCE DIAGRAM * DIAGRAM SCHLIERKRAFT
920 7.5 apert
*%L‘* DIAGRAMME DE LA FORCE DE FERMETURE
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s F = Forza di chiusura reale per griffa F = Reelle SchlieRkraft pro Greiffinger
3 8| E L = Distanza di rilevamento L = Messungsabstand
F = True clamping force per jaw F = Force de fermeture réelle par griffe
» @ — L = Reading distance L = Distance de lecture - P
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@ g we | 7361 Valori nei dati tecnici rilevati alla distanza L = 20 mm < Technical specification values read at a distance L = 20 mm ‘@ 8
Qo - « Werte der technischen Daten auf Distanz aufgenommen L = 20 mm < Valeurs des données techniques relevées a la distance L = 20 mm a -
S} o

© « Versione OP 190-3 S « Version OP 190-3 S « Ausfiihrung OP 190-3 S « Version OP 190-3 S ©
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N o T75apetto 29
= g 67,8 chiuso | 10 corsa DATI TECNICI 0P190-3 0P190-38  TECHNISCHE DATEN 0P190-3 0P190-3S < s
Sa 127 Corsa per griffa ........................ 20mm....10mm  HubproGreiffinger ..................... 20mm ... .10 mm Yo

o —‘ v Corsapistone ....................... 28.6 mm....29 mm Kolbenhub ............ 286 mm....29 mm o

Volume aria per doppia corsa . ............ 867 cm3 .. .867 cm3 Luftvolumen pro Doppelhub .............. 867 cm3. . .867 cm?

» b Forza teorica di chiusura per griffaa 6 bar ....4175 N ...8490 N  Theoretische SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar .4175N .. .8490 N .
Qo Forza reale di chiusura per griffaa 6 bar . .. . .. ..4670N  Reele SchlieBkraft pro Greiffinger 6 bar ... ... 2296 N .. .4670 N (e
§ g o Forza teorica di apertura per griffaa 6 bar ... ...8769 N  Theoretische Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar 4312N .. .8769 N ‘8_ 8
o T Forza reale di apertura per griffaa 6 bar ......2372 N ...4823N  Reele Offnungskraft pro Greiffinger 6 bar .. 4823N a T
05 Pressione di esercizio . ............. .2-12bar.. 2-12bar  Betriebsdruck .. . ...2-12 bar °3

Ripetibilita . ........ +0.01 mm .0.01 mm  Wiederholbarkeit .£0.01 mm

[59 aoacacacacaan ...12Kg ...10.8Kg  Gewicht ......... ...10.8 Kg
- Temperatura di esercizio ....5-60°C ...5-60°C  Betriebstemperatur ..560 °C .. .5-60 °C - ®
b ? » Le dimensioni sono indicative e suscettibili di variazioni per migliorie tecniche. Gi riserviamo di apportare modifiche senza preawiso « All dimensions are indicative and sub- Codice articolo ...................... 0P753ABD .0P653ABS  Artikelcode . .............. ... ... ... 0P753ABD .0P653ABS b @
© g j‘}act to variation for tec\?vr]ical r:u}grading. We rﬁaserve ;‘he.nggt to mha.keF| glteratigns without prior nort:ficatiorll « Die MaBangaben ?ind indikativ und .kijq;!er‘lsich bei technischen . © gg
Sy VanaTons Pt G205 G ATBIOTAIONS LB, oL Tous ESeors. b Bl S 3PPONer G5 Moo s e, 1o e Ml e poutentsui oo SPECIFICATIONS 0P190-3 OP190-33  DONNEES TECHNIQUES 0P190-3 OP190-38 &y

Stroke perjaw ............ .. ... ... 20mm....10mm  Coursepargriffe ....................... 20mm....10 mm

. . Piston stroke .......... ... ..ol 286mm....29mm  Coursepiston ............. 286 mm....29 mm

Sl MR SR L. MR ST
w2 Theoretical clamping force per jaw at 6 bar ... .4175 N .. .8490 N Force théorique en fermeture par griffe 8 6 bar .4175N .. .8490 N w ®

& n : " . i 3 A 2

R o _Ll—'7 1 v'_LI“ Actual clamping force per jaw at 6 bar .. ... .. ...4670N  Force réelle en fermeture par griffe 8 6 bar ....2296 N .. 4670 N SIS
o '; — | - Theoretical opening force per jaw at 6 bar . . . . .. 8769 N  Force théorique en ouverture par griffe a 6 bar .4312N .. .8769 N o E
S5 L7 + RN Aperto ; Chiuso Actual opening force per jaw at 6 bar . ... ... ...4823N  Force réelle en ouverture par griffe a 6 bar ....2372N .. .4823 N ©s

L | 7 ! Working pressure . .............. .2-12bar.. 2-12 bar  Pression d’exercice d ...2-12 bar

- : - Open - Closed Reproducibility .. . £0.01 mm .£0.01 mm  Repétibilité ... £0.01 mm

Bfinek : Gesdhiossen Weight .. .......... .. 12Kg ...108Kg  Poids...... s aq ...10.8Kg

% ! Working temperature . ... 560°C .. 5-60°C  Température d’exercice . ..5-60 °C .. 5-60 °C

Ouvert Fermé SRR v s crescrmmonng o oo ascrcscsmosrl OP753ABD .0P653ABS  Codearticle ........................ OP753ABD .0P653ABS
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